

## 西医生主任亲眼见证大法的神奇

【明慧网】我是一名中医副主任医师，今年七十八岁，一九九八年退休后一直从事中医临床工作。一九九六年我喜得大法，并以法轮大法真、善、忍的标准指导修炼。修炼后我身体得到净化，智慧也得到开启，学会了世人都认可的医疗技术，我一直走在用中医临床工作来证实法、救治世人的路上。

### 西医生主任亲眼见证大法的神奇

二零一零年的一天，我单位西医生主任给我打电话说：“我姐（化名：康健）八十二岁，得了肺癌，西医没办法，你能否用中药缓解症状？只要她不痛苦就行了。”我马上答应去了她家。

给康健诊完脉后，我告诉她吃药效果也不一定好，我告诉你一个好办法，你要诚信会受益，就是诚念“法轮大法好，真善忍好”。她迫不及待地说：“我信！我信！”她还说，有人给她一本书，但她不识字，她每天都拜！我说：“那你就一边念一边拜。”当时她的几个儿女都在场，我就开始给他们讲大法真相、劝三退，他们有的当场就

退了，也有以前退过了。

吃几副药后，康健不想吃了，但女儿不让，我就送她师父的讲法录像，告诉她：“看师父讲法录像，一天看一讲。”她点头答应。又过了两个多月，主任（康健的妹妹）给我打电话说：“我姐肺癌奇迹般好了，你医术太高了！（在电话里只能这么说）”我说：“我没这本事，是我师父救了她。”我还告诉她把以前所有化验、CT 片和现在的都拿来我看。我看了以前的肺 CT 片回报单：确诊是“肺癌”，位置在右肺上叶，中叶及肺门。现在各项检查全部正常，CT 片子只是肺纹理增多，均属正常。她的子女们都亲眼见证大法的神奇。

后来她的儿子找我看病，我问他：“你母亲现在怎么样？”他说：“我妈现在可好了，一天三顿饭每次一碗，所有症状都没了。”我妈还神秘地告诉我说太神奇了。她说：“我什么药都不吃了，我天天看师父讲法录像，一看师父就穿着黄衣服从电视里走出来，给我调理身体，我感觉特别舒服。越看越爱看。”



▲法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。法轮大法已弘传世界 100 多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函 5700 多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成 40 种文字，在全球传播。真善忍的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在大陆一地遭残酷迫害。

九年后，康健的妹妹西医生主任找我看病，我又问起她姐咋样，她说：“我姐已九十多岁了，什么病都没有，可好了，天天按照你告诉她的做，师父在管她。”我说：“我们师父法力无边。”她说：“这真是中西医都治不好的病，学大法好了，太超常了！”◇

文 / 中国大陆大法弟子

## 曝光「天安门自焚」伪案造假过程

宁夏石嘴山市一位法轮功学员被非法关押在看守所期间，听到二零零一年“天安门自焚”伪案参与者的一段叙述。

这个当事人当时是警校的学生，参与了“天安门自焚”伪案现场造假的准备过程。该人说，当年他们这些警校学生放假都没回家，被临时抽调到天安门广场，他们被指示用屏障遮挡伪造现场的幕景。现场造假完成后，只等一声令下，他们立即撤去全部屏障，电视片就开拍了。

这个当事人还说，所有参与的警校学生对央视《焦点访谈》拍摄“天安门自焚”电视片造假的过程至今记忆犹新，终生难忘。◇



▲中共构陷法轮功的天安门自焚伪案画面：“自焚者”王进东的衣服、面部都被烧坏，而两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却完好无损，最易燃烧的头发也还完整。王进东身后，一警察拎着灭火毯，等王喊完口号后，才把灭火毯盖到王的头上。

## 哈尔滨简讯

### 哈尔滨市南岗区法轮功学员陈玉芳被绑架、抄家

哈尔滨市南岗区法轮功学员陈玉芳，于2023年4月21号左右，被绑架、抄家。

### 尚志市法轮功学员刘尚坤在上海被绑架情况补充

上海市宝山区公安分局国保科绑架尚志市苇河林业局法轮功学员刘尚坤的补充如下：

在2023年3月7日，上海市宝山区公安分局国保对租住在宝山区罗店镇美平路500弄15号1601室刘尚坤家非法抄家，抢走物品：《转法轮》两本，亚马逊电子书两部，苹果笔记本一部，苹果手机两部，三星手机两部，苹果平板一部，锤子手机两部，移动硬盘一个。在2023年4月3日释放刘尚坤时，除两本大法书和两本亚马逊电子书，移动硬盘一个未归还外，其它都已归还。刘尚坤现已回家。

### 哈尔滨市南岗区法轮功学员樊金清被暴力骚扰

2023年4月19日中午，哈尔滨市南岗区法轮功学员樊金清家中闯入八、九个人，是开着警车来的。为首的是个中年妇女，据说是省里来的，还有哈西派出所的片警，居民委的组长等，逼迫樊金清在“不炼功的保证”上签字，其间非法抄家，对七十多岁的老人打骂，几个人把着老人的手强迫签字，致其留下淤伤。他们恶言诽谤大法和大法师父，为虐数小时，直至老人上小学的小外孙女回来，哭着下跪求他们，仍不罢休，傍晚才离去。◇

# 信仰真善忍 张立萍在黑龙江女子监狱遭虐待

【明慧网】七台河市法轮功学员张立萍被非法判刑九年后，二零二一年六月份，被劫持到黑龙江省女子监狱，被非法关押在八监区。八监区监区长岳秀凤和那里的警察，指使犯人对张立萍进行残酷的折磨和虐待。

张立萍被狱警纵容的犯人进行各种毒打，包括吊打，限制行动、吃饭及恶毒的辱骂等，她曾被打得鼻青脸肿，卧床不起或满脸是血。二零二二年八月份，张立萍被犯人齐鑫、李淼带到八监区六组迫害。这个组没有法轮功学员，没有人为张立萍说公道话，在犯人们肆无忌惮的疯狂迫害下，张立萍被打成脑出血，住进哈尔滨医大一院。

张立萍今年六十岁，家住黑龙江省七台河市。二零一九年三月十一日，她在七台河马场集市发真相小册子，被不明真相的人诬告，遭七台河金沙公安分局110警察绑架、遭毒打等折磨。二零一九年三月十五日回家后，张立萍左脸仍是青紫的，右脸红肿，两腮里面被捏坏，左腕部被踹青，肌肉里面有硬节，蹲坐困难。

此后，张立萍被七台河市公检法构陷，被非法判刑九年。二零二一年，张立萍被劫持到黑龙江省女子监狱，被非法关押在八监区四组。八监区监区长岳秀凤和其他警



中共酷刑示意图：毒打

察指使四组组长杀人犯马一文等对张立萍进行了残酷折磨和虐待。

由于张立萍坚持信仰真善忍，坚持炼功，她经常遭受四组犯人的任意毒打和折磨。八监区警察安排犯人徐军（鸡西）包夹迫害张立萍。徐军协同监室内诈骗犯韦艳芝（哈尔滨）、诈骗犯韩杰（阿城）、王桂花等对张立萍非打即骂。有一次，她们将张立萍用床单绑在床上，吊起来毒打，打得张立萍鼻青脸肿，卧床不起。其他的关押人员经常能听到张立萍被殴打的惨叫声。

二零二二年一月，张立萍被调到十二组，组长是李淼（伊春人，居住在哈尔滨）。此人膀大腰圆，体重近一百九十斤。张立萍给监室人讲大法真相，被李淼倚到墙上，用拳头猛打她头部。张立萍的额头、太阳穴等处，被打起三、四个鸡蛋大小的筋包。

在十二组，诈骗犯韩杰包夹迫害张立萍。此人阴损狡诈，小肚鸡

肠，一肚子坏水。她歧视法轮功，对张立萍更是变本加厉地欺压迫害。有时趁张立萍不注意，从身后猛击一拳、要么踢一脚、或冷不防打一巴掌，张立萍吓得只打激灵。韩杰利用监狱警察给她的权利，居高临下地对张立萍呼三呵四，任意设限制，不许张立萍跟人来往。

因为监狱警察仇视不“转化”的法轮功学员，不让她们正常消费，每月只许花一百元钱，张立萍吃一袋方便面都困难。韩杰不高兴时，别人的一袋方便面都不能给她。韩杰好几次把张立萍打得满脸开花，脖子上都是血。

后来，换诈骗犯齐鑫（牡丹江）包夹迫害张立萍。齐鑫干包夹很多年，损招多的是。她打骂张立萍时，还连带辱骂大法师父，用下三滥的语言侮辱、谩骂大法师父，脏话不堪入耳。她还威胁说：不行就把你师父的名字写上，贴到什么地方，卑鄙下流至极。她竟偷偷下手祸害张立萍。用手使劲掐、捏、揣鼓。

这些犯人毫无人性的虐待张立萍，经常遭到同监室的法轮功学员制止、阻拦。经齐鑫、李淼与警察密谋，八月份，齐鑫、李淼把张立萍带到六组迫害，张立萍被打成脑出血，住进哈尔滨医大一院。目前还在女子监狱遭受迫害。◇